

全国新闻战线“三项学习教育”活动领导小组办公室召开座谈会,学习陈中华——

胸怀理想 心中有爱 脚下有根

本报北京11月19日讯 根据中央领导同志批示精神,全国新闻战线“三项学习教育”活动领导小组办公室今天在北京召开座谈会,学习陈中华同志先进事迹,进一步深入开展向陈中华同志学习活动。座谈会由中宣部副秘书长魏地春主持,中宣部、中央外宣办、国家广电总局、新闻出版总署、中国记协有关负责同志出席,中央主要新闻单位负责同志和编辑记者代表参加。山东省委宣传部负责同志介绍了山东省新闻战线学习陈中华先进事迹情况以及下一步

深入学习的工作安排。大众报业集团有关负责同志作了题为《学习陈中华,走好新闻工作者的人生之路》的讲话。大众日报社具有人才辈出、群星灿烂的光荣历史,从这里走出了一批政治家、外交家、著名学者。近几年,随着“三项学习教育”活动的深入开展,又有一批优秀人才脱颖而出。陈中华作为这些先进人物中的代表,他高尚的职业操守、忘我的工作精神和淡泊名利的人生境界,鲜明地反映出优秀大众报人的精神品格。他的成长,体

现了历代优秀大众报人成长历程的共同点,对新闻工作者走好成长之路、人生之路,具有重要的启示作用。全国新闻战线“三项学习教育”活动领导小组副组长、中国记协党组书记翟惠生号召全国新闻工作者进一步深入学习陈中华胸怀理想、心中有爱、脚下有根的崇高精神。他说,新闻工作者要像陈中华同志一样胸怀理想,始终把党和人民的事业作为自己的理想信念而不懈追求。要像陈中华同志一样心中有爱,始

终把人民群众作为报道的主体和服务对象,自觉做党和政府与人民群众的桥梁纽带。不断增进同群众的感情,热爱人民、关注民生,自觉把体现党的主张与反映人民心声统一起来,把坚持正确舆论导向与通达社情民意统一起来。要像陈中华同志一样“脚下有根”,走出高楼大厦,深入田间地头,感受时代脉搏,倾听群众呼声,关心群众疾苦,密切同群众的联系,将群众作为力量之源。翟惠生强调,要把陈中华同志的这种新闻工作者的职业

精神继续延伸下去,扬正气,树新风,营造有利于优秀新闻工作者成长成才的客观环境和良好氛围。注意挖掘和发现本地、本单位优秀新闻工作者的典型代表、典型事例,用身边人、身边事教育广大新闻工作者,以高尚的道德情操、良好的职业素养、扎实的工作业绩,自觉为人民服务、为社会主义服务、为全党全国工作大局服务,做无愧于时代,无愧于党和人民的好记者。座谈会上,采访陈中华的记者代表、光明日报记者赵秋丽谈了自己的采访体会;中央

新闻单位“三项学习教育”活动领导小组办公室负责同志、人民日报社机关党委副书记许宇勇,中央新闻单位编辑记者代表、中央人民广播电台记者王涛,新闻院系师生代表、中国人民大学新闻学硕士研究生刘畅分别结合本单位或自己的学习体会发了言。中国记协书记处书记、“三项学习教育”活动领导小组办公室副主任李存厚,中宣部新闻局副局长、“三项学习教育”活动领导小组办公室副主任刘汉俊等出席了座谈会。(姜国乐)

居民用电将分三档 基本生活需求用电每户每月拟定87度

据悉,本次调整并不针对居民用电,但民用电价将最快在明年一季度起做出阶梯式调整。另据介绍,我国长期对居民电价实施低价政策,而国外居民用电大概为工业电价的1.5-2倍。统计数字显示,2008年全国居民用电平均电价为每千瓦时0.50元左右,既低于工业电价,也低于平均电价。

因此,居民用电也在酝酿改革之中。据发改委价格司司长曹长庆透露,目前居民用电存在不公平现象,浪费较为严重,因次,国家拟学习国外先进经验,推动阶梯电价改革方案。即将居民用电分为三档:保证基本生活需求用电、正常家庭生活用电和奢侈型用电,其中,保证基本生活需求用电拟规划每户每月87度,这一标准为目前全国居民生活用电平均数字,超过这一数字将逐层调升电价。

据悉,这一标准将根据地区差异有所不同。例如日本这一标准目前为120度,韩国为100度,埃及50度。国家发改委价格司司长曹长庆表示,居民用电实行阶梯式电价具体何时实施,如何实施,将由各地结合当地实际情况,充分论证后,提出可操作的方案,并严格履行听证程序后实施。(钟广)

CPI影响不会太大

分析人士认为,由于此次上调电价不涉及居民电价,因此不会直接对居民消费价格指数(CPI)产生影响。CPI中电价所占比重较小,即使将来推行阶梯式递增电价,对CPI的影响也非常小。而工业用电由于占整个电力消费的比重较大,上调电价对于工业品出厂价格(PPI)的影响超过了CPI的影响。

海通证券宏观经济分析师李明亮表示:由于电力消费在居民消费支出中的比例较小,即使将来上调居民用电价格,也不会对CPI产生较大影响。(据新华社)

国家电网受益巨大

电价提高一分抹平百亿亏损

这次电价调整的主要内容是对上网电价做了有升有降的调整。陕西等10个省(区、市)燃煤机组标杆上网电价适当提高;浙江等7个省(区、市)适当下调。2008年两次上调上网电价而销售端电价没有变动,不对称的电价调整是国家电网2009年上半年出现超百亿亏损的重要原因。

“据测算,销售电价只要上调1分-1.5分,国家电网不仅可在调价后的半年内抹平2009年上半年的亏损,未来的盈利水平还将相当可观。时至今日,新一轮电价调整方案落地,电网企业无疑受益最大。但从上市公司的角度来看,电网企业上市公司很少,缺乏较好的投资标的。”(据新华社)

关注电价上涨

本报滨州讯(记者王德贞)近日,在滨州市滨城区单寺乡段李村的“民主议政日”会场上挤满了人。李清泽是村民代表,他第一个问:“今年咱村搞拆迁,旧房子扒了,新房子倒出来了,为啥到现在还不安排新宅基地,腾出的地准备搞啥项目?”在他的带动下,村民们七嘴八舌提问起来,村支书李美枝和村干部们一一回答。目前,每月5日,全市5000多个村同时上演与段李村相似的场景。滨州市有5149个村居,以前上访甚多。从2004年7月份开始,滨州市以“党员集中活动、村务财务公开、村民(代表)议事”为主要内容,在全市农村创新推行“民主议政日”活动,形成了“两定两议两保障”工作法,架起了干群“连心桥”,群众把“民主议政日”称为“民心日”。每月5日前,村党组织在广泛征求民意的的基础上,研究确定民主

议政的议题和程序。首先是定议题,在市里统一规定的5日“民主议政日”活动前,梳理列出“村情民意”清单,确定民主议政的议题。再是定程序,根据议事的内容和性质,村党组织确定议事程序,统一安排在每月5日进行民主议政。对党务,通过党内民主程序来解决;对村务,通过村民自治机制来解决;对村级重大事项,拿出初步方案,提交全体党员审议、村民(代表)会议决议。“两定”之后接着就可进行“两议”,一是全体党

大事小事事事关心

滨州探索完善村党组织领导下的村民自治机制

议的议题和程序。首先是定议题,在市里统一规定的5日“民主议政日”活动前,梳理列出“村情民意”清单,确定民主议政的议题。再是定程序,根据议事的内容和性质,村党组织确定议事程序,统一安排在每月5日进行民主议政。对党务,通过党内民主程序来解决;对村务,通过村民自治机制来解决;对村级重大事项,拿出初步方案,提交全体党员审议、村民(代表)会议决议。“两定”之后接着就可进行“两议”,一是全体党

员审议,讨论决定党内的重大事务,审议村务财务公开内容,审议需要提交村民(代表)会议讨论的事项。二是村民(代表)会议决议,根据所议问题的性质,举手表决或无记名票决。“两保障”确保基层民主政治建设依法有序开展。一是监督保障:乡镇党委为每个村确定一名包村干部,全程参与村级民主议政的各个环节。二是经费保障:由乡镇财政从村级转移支付专项资金中安排部分经费,并对经济薄弱村给予一定补助。

科学发展 富民强省 深入开展学习实践科学发展观活动



分体姐妹的快乐童年

在河北省永年县某学校一年级有一对孪生姐妹,姐姐叫小红,妹妹叫小兰,她们聪明伶俐、活泼可爱,是老师和小朋友们心中的明星。然而,很少有人知道,这对好姐妹出生的时候竟是一对连体婴儿。2004年1月2日,这对孪生姐妹出生在永年县一对普通农民人家。夫妇俩吃惊地发现,这对连体女婴各有完整的头颅、四肢、肠道等器官,但两个女婴从胸部至脐部胸腹相连。对姐妹俩的分离手术最大的难度在于,小红和小兰虽拥有各自的肝门系统,但

却共用一个肝脏。肝脏的三分之二长在小红体内,另外的三分之一长在小兰体内。2月14日,这对连体姐妹在河北医科大学第一医院免费接受了长达8个小时的分离手术。半年后,小兰在河北医科大学第一医院顽强地闯过了先天性心脏病手术这一关。这对幸运的孩子再次通过了生命考验。如今,已经5岁多的小红和小兰正在茁壮成长。(注:应家长要求,孩子的名字为化名。) 新华社记者 杨世尧 摄影报道

火锅城失火 六人不幸遇难

事发德州庆云,死者为老板夫妇和服务员

据新华社济南11月19日专电 19日2时30分左右,庆云县城区津南火锅城发生火灾,造成6人死亡3人受伤。据记者了解,6名死者为1男5女,其中包括火锅城老板吴某夫妇,其余死者均为火锅店服务员。3名伤者均为女性。据庆云县人民医院主治医生介绍,其中2人已经于19日中午治愈出院,另有一人由于受到烟熏,眼压较高,有头痛症状,但并无生命危险。19日下午,由于需要进行高压氧舱治疗,这名伤者已被转到附近的滨州市进行治疗。当地消防部门负责人介绍,火灾是从火锅城一楼引起的,火

势蔓延到二楼,由于救援及时,过火面积不超过150平方米,附近的商铺基本没有什么损失。事故发生时,死伤者均在四楼,死者是由于烟雾中毒和窒息造成的。在消防部门救出的7人中,有一名4岁小孩。接到报警后,庆云县公安、消防官兵第一时间赶赴现场全力灭火、抢救伤者。庆云县立即启动突发事件应急预案,进行现场救援,并立即成立现场指挥、医疗救护、事故调查等5个工作组,迅速开展工作。截至4时,抢救工作结束,善后处理工作已全面展开。火灾原因正在进一步调查中。



火灾现场。

自1960年张杨贵采取活血化痰,调节脏腑功能使人体恢复抗病力为亲戚根治了牛皮癣,从此他的名声伴随着医术、医德广为流传。80年代连续被评为郑州市七、八届人大代表,皮肤科名匠等荣誉。张西山自医学院校毕业后,子承父业,他理论结合实践,与父亲一起对各种皮肤病进行研究,功夫不负有心人,不但使根治牛皮癣的方法更好,还攻克了神经性皮炎、泛发性皮炎、毛囊炎(青春痘)、湿疹、斑秃等。自1990年张西山尊父命到郑州开办张西山皮肤科以来,始终坚持与患者换位思考,拿人心比自心的行医之道,借患者的口碑他的医术和医德不胫而走,来自省内外患者总是络绎不绝,远到新加坡、美国、澳大利亚等。治病看疗效,过久知良方,为使更多的患者根除痛苦,不花冤枉钱,他向患者承诺:治愈后加巩固终身若在复发全额退款,且治疗各种皮肤顽症每月药费均不到100元,签协议。地址:郑州市大学南路1号张西山皮肤科 邮编:450015 电话:0371-68987031 68879708 13903831237 网址:www.npxzk.com

招聘、就业、创业 武汉同创兴邦科贸有限公司是以特种养殖业为主导,致力于新技术、新产品研究推广于一体的综合服务型科研实体。由于业务拓展至贵省,现招聘:养殖管理员17名,主管3名,区域经理1名,要求:初中以上文化,热爱种、养殖事业,能吃苦耐劳,勤奋敬业;工资(1800,2600,3800)+业绩提成。另:本着致力服务大众的企业宗旨,公司携手国内知名媒体,为谋求创业的有志之士提供一个施展自我才华的平台,现无偿赠送创业、就业信息专刊,这也许将会成为你人生中的重要转折点。来电来函即赠,欲需从速,赠完为止。服务热线:027-85905922 短信服务:18971315002 地址:湖北省武汉市黄陂区前川民安街22号

诚寻加工分厂 为扩展业务,对外加工:1.主令开关,电瓶车,脚踏液压泵7-40元以上项目,2.免费提供软件及专用工具,承担运费工商税收,并派技术人员常驻加工厂技术指导,验收合格并预付月计划80%加工费,签定法律合同为方便接洽我方派员到厂考察,详情来电咨询或登陆网站:www.ly978.cn 河南鹿苑汽车配件公司 值班手机:155655108 联系人:姜厂长 姜小姐 值班电话:0373-2187152 地址:新延路118号

共同投资 高科技微细电磁线项目 高科技微细电磁线是电子、电器、微电子的基础和关键材料。目前国内主要依赖进口,市场潜力巨大。项目投资150万-300万,我公司可投资共同管理。合肥工业大学东科技术开发有限公司 电话:1395698248 0551-4677167 传真:0551-4256197 联系人:李工 合肥市临泉路中环国际广场1402-2 注 册 公 告 高密市增森劳保用品有限公司(以下简称公司,注册号:370785200006189)经公司股东会依照《中华人民共和国公司法》和公司章程有关规定,于2009年11月19日做出股东会决议,拟注销该公司,并成立清算组,自即日起对公司进行清算,请债权人自本公告发布之日起45日内依法向清算组申报债权,逾期不申报视为放弃权利,特此公告。高密市增森劳保用品有限公司 2009年11月20日 遗失声明 新泰市沈家庄庄沈家庄村朱致谋丢失集体土地使用证,证号为:新集建(1990)字第2501148号,声明作废。 2009年11月20日 新泰市冯阴乡南河生西村张元臣丢失集体土地使用证,证号为:新集建(1991)字第27140157号,声明作废。 2009年11月20日